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CARACTERISTICAS

DEL AUTOBUS 

VALOR POR EL
PRECIO
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28%

19%

SATISFACCION GENERAL 

RUTAS MEJOR VALORADAS 

El 71%El 71%
DE LOS PASAJEROS
NO TIENE ACCESO A
UN COCHE O OTRO
VEHICULO. 

  in 2022in 202270%70%

EL 29%
DE PASAJEROS QUE
TIENEN ACCESO A
UN VEHICULO
UTILIZAN EL FAX
EN LUGAR DE SUS
AUTOS. 

El aumento de los precios de laEl aumento de los precios de la
gasolina es la razon por la que losgasolina es la razon por la que los
pasajeros eligen tomar el autobus,pasajeros eligen tomar el autobus,
señalan que el autobus es menosseñalan que el autobus es menos
costoso que usar su caro.costoso que usar su caro.  

PROXIMIDAD DE LOS
PARADAS DE

AUTOBUS Y LIMPIEZA 

22% 46 %
10 años 3 o menos años

AÑOS MONTANDO 

Disminucion significative de pasajeros
a largo plazo(-18%) y aumento de
pasajeros relativament nuevos
de(+12%) ded 2022

PRINCIPALESPRINCIPALES
CARACTERISTICASCARACTERISTICAS

DEL CONDUCTORDEL CONDUCTOR

HABILIDADES DE
CONDUCCION

CONCIENCIA DE
SEGURIDAD 

AMABILIDAD

CORTESIA 

esto representa una disminucion en la frecuencia de
Viajes con respect a los resultados de la encuesta
del 2022

31 %31 % hace 5 o mas Viajes por semana

CONSIDERACION DEL TIEMPOCONSIDERACION DEL TIEMPOCONSIDERACION DEL TIEMPO

Mas satisfecho con
·La puntualidad 
·Frecuncia de los autobuses 
·Tiempo para completer el
viaje 

Menos satisfecho con
Horas de operacion los fines
de semana 

Moderadamente satisfecho con
Las horas de operacion entre
semana 

Casi todos los usarios de FAX
hablan Ingles o Español; FAX
se comunica ampliamente en
estos dos idiomas.

El idioma Primario 

ESTAN MUY
SATISFECHO 

ESTAN
SATISFECHOS 

El 73% de los respodientes estan
muy satisfecho o satisfechos. 

E T N I C I D A D

Los pasajeros de color/Afroamericanos
muestran un aumento a partir de 2022
y los pasajeros hispanos disminuyen. 

19% - ENTRE 
$10,000 Y $19,999/

AÑO

INGRESOS < $10,000/
AÑO

El ingreso annual medio de los
encuestados es $17,900

Aumento considerable respect 
a 2022 ($4,100) 

INGRESO DEL HOGAR
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PROPOSITO DOMINANTE DEL VIAJE 

Los Viajes educativos han aumentado debido a las
restricciones de COVID. 
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CARACTERISTICAS MAS
IMPORTANTES DE AUTOBUS 

desempeno a tiempo 

frecuencia de los
autobuses 

NUESTRO CICLISTA

·Hombre Hispano    
·Entre 18 y 34 Años 
·Tiene un diploma de
escuela secundaria o menos
·Esta empleado y gana
menos de $10,000 al año
·Su idioma principal es el
Ingles. 
·El proposito principal de
Nuestro pasajeros al viajar
es ir y Volver del trabajo. 

14%
tiempo para

completar el viaje 

La satisfaccion con la puntualidad disminuyo un 13% y el
tiempo para completer el viaje aumento un 5% desde el 2022.
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58/
58E

Rutas. 58/58E se
ubicó
estadísticamente
entre los 5
primeros pero solo
por el 1% de los
encuestados. 


